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ПОЛОЖЕНИЕ
  XV Международного  фестиваля-конкурса    молодых исполнителей
«ЧЕЛНЫ  СОБИРАЮТ ДРУЗЕЙ», посвященного 75—летию Победы в Великой Отечественной войне



ДИСТАНЦИОННЫЙ КОНКУРС
(дипломы ОЧНОГО образца лауреатам и дипломантам конкурса!)
          Учредители: Международный фестиваль-конкурс молодых исполнителей «Челны собирают друзей» проводит Ассоциация  ФКМИ «КамАЗ собирает друзей» при поддержке  МАУДО «Детская школа искусств №13(т)».
Место проведения:  г. Набережные Челны.
Сроки проведения фестиваля:  с 01 октября по 04 ноября 2020 года.
Цели и задачи фестиваля-конкурса:
· Выявление и всесторонняя поддержка наиболее талантливых и перспективных молодых исполнителей.
· Развитие творческого потенциала молодых исполнителей, повышение исполнительского мастерства и сценической культуры.
· Популяризация творчества детских и молодежных коллективов.
· Воспитание патриотизма и гражданственности, чувства сопричастности молодого поколения к историко – героическому  наследию Отечества.
Состав жюри: профессоры Казанской государственной консерватории, выдающиеся деятели искусств Татарстана и России. 
Участники фестиваля-конкурса:
    Участниками фестиваля-конкурса могут стать творческие коллективы или отдельные исполнители различных жанров, студии, как любительские, так и профессиональные. Возраст участников от 4 лет и старше. 
Номинации фестиваля-конкурса:
· ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОЕ ИСКУССТВО.
Подноминации:  рисунок,  живопись, плакат. 
Возрастные категории: 7-9 лет, 10-13 лет, 14-16 лет, 17 лет и старше. Дополнительная подноминация – педагоги ИЗО (возраст не ограничен). Тема свободная. Работы выполняются в формате А 2, А 3. Каждая работа должна иметь этикетку, выполненную на компьютере 14 шрифтом  с указанием Ф.И.О., возраста автора, названия работы, Ф.И.О. педагога, наименования учреждения, электронной почты (если есть).  Работы высылаются до 18 октября 2020 г. и обратно не возвращаются. Расходы по пересылке работ и переводу взноса осуществляются участниками конкурса. Участники оплачивают регистрационный взнос (квитанция об оплате прилагается к рисунку). 
Критерии оценки: творческое решение темы; владение изобразительной техникой; общее восприятие; оригинальность идеи, содержания и образного решения работы. 
·  ВОКАЛЬНОЕ ИСПОЛНИТЕЛЬСТВО  (соло, ансамбль, хор):  
Подноминации:
- эстрадная песня на русском языке,
- эстрадная песня на иностранном языке (мировой хит), 
- народный  вокал (в том числе фольклор и этнография), 
- академический вокал, 
- джазовый  вокал,  
- военно-патриотическая песня, 
- ретро шлягер,  
- мастер и  ученик (песня,  исполненная учеником и педагогом),
- дебют (1 год обучения), 
- авторская песня, 
- хоровое пение. 
Условия участия в конкурсе: Для участия в конкурсе необходимо прислать ссылку на видеозапись своего выступления. Видеозапись принимается в виде ссылки на Яндекс Диск.   Конкурсант предоставляет одно произведение продолжительностью не более 5 мин. Дата записи должна быть не старше 2 лет. Допускается исполнение песен на любом языке. Не допускается запись в формате видеоклипа. Запрещается использование фонограмм, в которых партия бэк- вокала дублирует партию солиста! Не допускается использование фонограмм, в которых прописан бэк-вокал для ансамблей! Конкурсанты могут выступать со вспомогательным составом (подтанцовка, подпевка). Внимание! Выступление вспомогательного состава – жюри не оценивается.
Возрастные категории: 4-5 лет, 6-7 лет, 8-9 лет, 10-12 лет, 13-15 лет, 16-18 лет, 19-25 лет, 26 лет и старше.    
Критерии оценки:  исполнительское мастерство (вокал, строй, интонирование, чувство ритма); сценический образ (артистичность, оригинальность, сценическое движение); общее художественное впечатление (соответствие репертуара исполнителю, внешние данные).
· ХОРЕОГРАФИЯ  (соло, малые формы (от 3 до 7 чел), ансамбль (от 8 чел и более): 
Подноминации:
-  детский танец, возрастные категории: 4-6 лет,  
- классический танец, 
- современный танец, 
- эстрадный танец, 
- народный танец, народно-стилизованный танец, 
- бальный танец, 
- фламенко,
- современная пластика,
- хип-хоп (брейк-данс),
- восточный танец.
Условия участия в конкурсе: Для участия в конкурсе необходимо прислать ссылку на видеозапись своего выступления. Видеозапись принимается в виде ссылки на Яндекс Диск.  Участники предоставляют один  номер,  общая продолжительность выступления не более 5 мин. Дата записи должна быть не старше 2 лет. Не допускается запись в формате видеоклипа.
Возрастные категории: 4-6 лет, 7-9 лет,  10-12 лет,  13-16 лет, 17-19 лет,  20 лет и старше. Возрастная категория определяется процентным соотношением  количества участников определенного возраста (не менее 70%). 
Критерии оценки:  исполнительское мастерство (техника исполнения); сценический образ (композиция, оригинальность, артистичность, раскрытие идеи); общее художественное впечатление (постановочная и исполнительская культура, соответствие репертуара возрастным категориям, соответствие темы, музыки и названия танца, костюмы). 
· ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЕ ИСПОЛНИТЕЛЬСТВО  (соло, ансамбль)
Подноминации:
- фортепиано,
- общее фортепиано,
- концертмейстерское мастерство,
- композиция,
- струнно-смычковые инструменты,
- духовые инструменты,
- народные инструменты,
- ударные инструменты.
Условия участия в конкурсе: Для участия в конкурсе необходимо прислать ссылку на видеозапись своего выступления. Видеозапись принимается в виде ссылки на Яндекс Диск.   Конкурсант предоставляет одно произведение продолжительностью не более 10 мин. Дата записи должна быть не старше 2 лет. 
Возрастные категории: 4-6 лет, 7-9 лет, 10-12 лет,  13–14 лет, 15–16 лет, 17-19 лет, 20--25 лет,  профессионал:   26 лет и старше. 
Условия участия в конкурсе:
- В случае согласия участников со всеми условиями положения конкурса, участник отправляет заполненную заявку (Приложение№1) только  в формате Word.
- Срок подачи заявок – до  18 октября 2020 г.  (включительно). Заявки отправлять на E-mail: kamaz_festival@mail.ru  
С 18.10.2020 - 25.10.2020 г. – работа членов жюри,
С 26.10.2020 – 04.11.2020 г. – рассылка результатов. 
- Заявка считается принятой после получения подтверждения о приеме заявки от оргкомитета конкурса. Подтверждение о приёме заявки отправляется Вам по e-mail не позднее, чем через 3 дня после её получения оргкомитетом. 
- Заявку об участии, видеозапись и квитанцию об оплате просьба прислать в одном письме, при этом в теме письма указать Ф.И. участника, город, номинация. (Например: Князева Настя, г. Набережные Челны, Вокал народный). От одного учреждения может быть направлено любое количество заявок.
- Видеозапись может быть выполнена как на сцене, в репетиционном (учебном) классе школы, а также в домашних условиях. Она не обязательно должна быть профессиональной, но хорошее качество воспроизведения приветствуется. 
- Участник, либо коллектив имеет право участвовать в нескольких номинациях с условием предоставления отдельной  заявки на каждую номинацию и дополнительной оплаты. 
          Награждение участников:
· Лауреатами и дипломантами фестиваля-конкурса являются участники, утвержденные в качестве лауреатов и дипломантов решением компетентного жюри фестиваля-конкурса. Решение жюри является окончательным, обжалованию и пересмотру не подлежит.
· Награждение производится в каждой номинации и возрастной группе конкурсантов: По решению жюри участникам присуждаются дипломы ГРАН-ПРИ, «Лауреат» 1, 2, 3 степени, «Дипломант» 1, 2, 3 степени.  
· Все лауреаты и дипломанты конкурса получают электронные дипломы и благодарственные письма преподаватели, концертмейстеры, указанные в заявке. «Лучшие» участники  получают кубки и медальки. Участники дуэтов, трио и квартетов получают 1 диплом и 2, 3 или 4 медали (каждый участник получает медаль, но диплом вручается один на коллектив). Участники коллективов от 5 человек получают 1 медаль на коллектив.  В дипломах не будет указано слово «Онлайн».
· «Лучшие участники», а также все желающие,  все наградные материалы смогут забрать (по договоренности с оргкомитетом)  25 декабря 2020 г. на Заключительном этапе -  Гала – концерте с участием членов жюри – Заслуженных  артистов РТ и РФ. (Время и место будет сообщено дополнительно). 
· Все дипломы и благодарственные письма заполняются по вашим заявкам, поэтому просьба - быть предельно внимательными при ее заполнении! 
Дополнительная информация: 
· Дети сироты и инвалиды за участие в конкурсе аккредитационный  взнос не оплачивают. Для этого необходимо приложить сканы подтверждающих документов к заявке. 
· Итоги выступлений будут опубликованы на сайте конкурса https://www.kamaz-festival.ru. 
Финансовые условия: 
Коллективы или отдельные исполнители, участвующие в конкурсе в номинациях: «Вокал», «Хореография», «Инструментальное исполнительство», оплачивают  аккредитационный  взнос в размере:
- соло – 1000 рублей человека, 
- дуэт – 1200 рублей с коллектива, 
- трио – 1400 рублей с коллектива,
- коллективы (от 5 до 8 человек) – 2000 рублей,
- коллективы (от 9  до 12 человек)  - 2250 рублей, 
- коллективы (от 13 до 17 человек)  – 2500  рублей, 
- коллективы (от 18 до 24 человек) – 3000 рублей,
- коллективы (от 25 до 24 человек) – 3000 рублей. 
Стоимость аккредитационного взноса  за участие в номинации «Изобразительное искусство»:  500 рублей за работу.  
За каждую дополнительную номинацию скидка 50%. Скидка действительна только в том случае, если солист  в  двух разных  номинациях  участвует как солист. Оплату взноса (в размере 100%) частные лица оплачивают представителям оргкомитета БЕЗНАЛИЧНЫМ способом ( путем перечисления на лицевой счет в любом банке РФ. Так же это можно сделать в любом банке он-лайн по нашим реквизитам. 	
Оргкомитет фестиваля-конкурса: 
E-mail: kamaz_festival@mail.ru,  Тел. – 7-986-915-53-13,  
НП ФКМИ «КамАЗ собирает друзей»
423838, Республика Татарстан, г. Набережные  Челны, ул. Раскольникова, д. 36, кв. 175
ИНН / КПП 1650159801 / 165001001
р/с. 40703810205390006531  
в ОАО «Ак Барс» банк г. Казань
к/с. 30101810000000000805                                                             
БИК 049205805
ОГРН 1071600004332
Приложение 1
ЗАЯВКА
на участие в  XV международном конкурсе молодых исполнителей
«Челны собирают друзей»
	Наименование коллектива / или 
Ф.И.О. участника)
	

	Дата рождения / возрастная категория

	

	Полное название учреждения  (По уставу)
	

	Основная номинация  (указать: вокал, хореография, инструментальное исполнительство, ИЗО)
	

	Подноминация

	

	Наименование произведения 

	

	Ф.И.О. педагога  

	

	Ф.И.О. концертмейстера

	

	Адрес:
	

	Контактные телефоны (с кодом города) или желательно сотовый руководителя
	

	E-mail
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